

финиран като общата сума материални блага, потребени от населението. Той съвпада изцяло с крайното потребление на населението, показано като компонент на използвания в страната национален доход. Паралелно с потяснатата концепция обаче друг набор от показатели беше приет; той е представен под наименованието "лични и обществени доходи на населението". Тези показатели са в хармония с подобни показатели в СНС, а също със системата от статистически показатели върху потреблението на населението, одобрени от ПКС при СИБ през 1971 г.

Като се сравнява същността на двете системи, трябва да се посочи, че що се отнася до макроикономическата статистика на доходите и потреблението на населението, страните - членки на СИБ, направиха голям прогрес през 70-те и 80-те години. Те въведоха на практика подробна система, която ще бъде отразена едва във версията СНС от 1993 г. (докладът е изнесен през 1992 г. - бел. на преводача). Основните компоненти и структура на тази система бяха разработени още в началото на 60-те години в Унгария с цел да се осигури по-пълна информация за фундаменталните фактори за жизнения стандарт. Оттогава тези данни бяха публикувани редовно в статистическия годишник на Унгария и в специални публикации (*National Income and the Living Condition of the Population*).

**5. ВРЪЗКИ МЕЖДУ СНС И СМП** Откриването на различията между СНС и СМП започна още в самото начало на 60-те години чрез сравняване на СНС, версия 1952 г., със СМП, която все още не беше напълно дефинирана по това време. По твърдото намерение на КЕС, изразено на нейната пленарна сесия през 1964 г., ревизията на двете системи трябваше да се осъществява в тясно сътрудничество и трябваше да бъдат използвани всички възможности за приближаването им една до друга. Беше показано също, че след завършване на ревизиите връзките между двете системи трябваше да бъдат идентифицирани, за да се построят "мостове" за трансформиране на основните агрегати от едната система в другата и обратно.

Работата беше осъществена през първата половина на 70-те години и резултатите бяха публикувани в документ на ООН "Comparison of the system of national account and the system of balances of the national economy", състоящ се от две части и известен като документ F.20.

Изучаването на концептуалните отношения предполага детайлно описание на най-важните различия между СНС и СМП, като се отграничат различията, произтичащи от заложените в двете системи теоретични концепции, от тези, които възникват инцидентно. Това е представено на три трансформационни таблици, показващи необходимите стъпки за преизчисляване на